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Liceul Tehnologic Special Gheorghe Atanasiu Timișoara, în calitate de partener 

derulează proiectului „INCLUZIUNE ȘI INTEGRARE PRIN STAGII DE PRACTICĂ 

PENTRU FORMAREA INITIALĂ A ELEVILOR“, finanțat de către UE, prin programul 

Erasmus+, Acțiunea cheie 1 – VET. 

Beneficiar: ISJ Timiș 

Partener 1 - Liceul Tehnologic Electrotimiș Timișoara 

Partener 2 - Liceul Tehnologic Special „Gh. Atanasiu“ Timișoara 

Obiectivul general al proiectului este creșterea nivelului de participare a elevilor din 

învățământul profesional si tehnic, inclusiv din învățământul dual la programe de educație prin 

asigurarea accesului la programe de pregătire practica derulate la angajatori/parteneri de 

practica in vederea dobândirii de competențe și aptitudini corelate cu nevoile dinamicii pieței 

muncii sub efectul progresului tehnologic si al digitalizării activității economie la toate 

nivelurile. 

Obiectivele specifice: 

OS nr. 1 Dezvoltarea si implementarea unui sistem de parteneriate de stimulare si facilitare a 

participării elevilor din învățământul profesional si tehnic la programe de calificare la locul de 

munca. In mod concret se are in vedere implementarea unui parteneriat județean de stimulare 

si facilitare a procesului de pregătire practica la angajatori a elevilor din învățământul 

profesional si tehnic prin dezvoltarea si implementarea unui sistem de comunicare si informare 

in dublu sens cu rolul de a facilita procesul de adaptare si actualizare a programei de învățare 

a elevilor in corelare cu nevoile pieței muncii si a angajatorilor din zonă. 

OS nr. 2 Implementarea unui program de pregătire practica prin programe de învățare la locul 

de munca pentru un număr de 260 de elevi proveniți din cele doua unități școlare partenere, 

program de pregătire practica validat anterior cu stakeholderii relevanți de la nivelul 

angajatorilor, in vederea dobândirii unei calificări relevante in corelare cu dinamica pieței 

muncii sub efectul progresului tehnologic al digitalizării activității și a necesității implementării 

pactului verde european in vederea dezvoltării unei economii verzi bazate pe competențe verzi. 

 

Perioada de implementare a proiectului: 01.12.2024 – 30.11.2027 

Valoare totală eligibilă a proiectului, incl. TVA eligibil: 2.460.239,60 lei 

Valoare totală Partener2 LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL “GHEORGHE ATANASIU”: 

749.162,40 lei 
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GRUP ȚINTĂ ȘI REZULTATE 

Proiectul se adresează elevilor din unitățile de învățământ partenere și urmărește 

creșterea participării la programe de practică, dobândirea de calificări și îmbunătățirea inserției 

pe piața muncii. 

 

ACTIVITĂȚI PRINCIPALE 

- organizarea stagiilor de practică; 

- dezvoltarea parteneriatelor școală–angajator; 

- implementarea programelor de formare la locul de muncă; 

- sprijin educațional și metodologic pentru elevi. 

 

În prezent, toți cei 110 elevi din grupul țintă al Liceului Tehnologic Special Gheorghe 

Atanasiu au început stagiile de pregătire practică. Dintre aceștia, 24 au finalizat deja stagiile, 

iar 13 au obținut certificatul de calificare. Ceilalți urmează să își finalizeze pregătirea practică 

și să obțină certificarea. 

 

 
Prof. Lăzărescu Ilie                                                                         Prof. Bachner Eduard Adelin 
Funcție: Coordonator partener                                                        Funcție: Asistent manager 
Semnătură:                                                                                     Semnătură:  
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Acest proiect este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul Social European Plus (FSE+). 
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